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Artikel Register Artikel Register Artikel Register 
Ätna ✱ 
Ako-Elastik 
Atlantis ✱ 
 
Babylon ✱ 
Bali 
Bahamas ✱ 
Baumwoll Gittertül 
Blackout Screen 
Brilliant – Tanzteppich 
Brilliant – Tape 
Brokattüll 
Bühnengaze 140 
Bühnengaze 200 
Bühnenmolton 
Bühnenmolton CS 
Bühnenmolton Deluxe 
Bühnenmolton Heavy 
Bühnennessel 
Bühnennessel CS 
Bühnennessel PES 
Bühnennetz 
 
Calmuc 
Charade 
Contra-H 
Contra-O 
Cosmo ✱ 
Cyclorama 
 
Dekomolton 
Diamant 
Digital Spot Tex 
Dim Out 
Droppaper 
Druck Vollverd.-Stoff 
Duchesse FR 
Düssel 
 
Elbe 
Ems 
Erbstüll 
Eventmolton 
 
Fadenvorhang CS 
Fadenvorhang PES 
Fahnenstoff 
Fahnenstoff CS 
Feintüll 
Filled Cloth 
Fog 
Fuji ✱ 
Fulda CS 
 
Gittertüll 
Glasklarfolie 
Glasstoff 96105 
Glasstoff 96110 

10.6 
  6.1 
  9.15 
 
  7.7 
  9.16 
  9.17 
  4.1 
  6.6 
  6.1 
  6.1 
  4.3 
  4.2 
  4.2 
  2.1 
  2.4 
  2.2 
  2.2 
  3.1 
  3.5 
  3.5 
  4.6 
 
  2.5 
10.4 
10.1 
10.1 
  7.8 
  6.6 
 
  2.3 
10.2 
  5.2 
  7.1 
10.3 
  5.2 
  9.2 
  1.4 
 
  1.1 
  1.6 
  4.5 
  2.2 
 
  5.1 
  5.1 
  9.3 
  9.4 
  4.3 
  4.4 
  9.1 
10.7 
  1.2 
 
  4.1 
  6.3 
  8.1 
  8.2 

Glasstoff 96201 
Glitter Velours 
Gobelintüll 
Gobelintüll CS 
Gotland ✱ 
Grobtüll 
 
Havel CS 
Horizontgewebe 
Horizontgewebe 500 
 
Indus ✱ 
Isar 
Isar 600 
 
Jute – H 
 
Kairo ✱ 
Karotüll 
Knit Velours 
Kreta 
Kunstleder 
 
Lackfolie 
Laubgaze 
Lima 
Lumina 
Lunax 
Lurex Lame 
 
Maas 
Mailand 
Mayon ✱ 
Merapi ✱ 
Merkur 
Moltonstretch 
Mosel ✱ 
Moussola 
Mumbay ✱ 
 
Nessel 
Nessel CS 
Nessel PES 
 
Objekt Blackout FR 
Objekt Ecotherm 
Öland ✱ 
Organza CS 
Organza CS Laser 
 
Paris 
Pluto 
Ponge FR 
Prisma 
Proxima 
 
 

  8.2 
10.2 
  4.4 
  4.4 
  9.18 
  4.5 
 
  1.9 
  3.1 
  3.1 
 
  7.9 
  1.3 
  1.3 
 
  3.4 
 
  9.19 
  4.4 
  9.6 
  9.20 
10.3 
 
  6.4 
  4.6 
  9.21 
  7.10 
  9.7 
  9.8 
 
  1.3 
  6.5 
10.12 
10.11 
  7.11 
  2.2 
  1.11 
  9.11 
  9.22 
 
  3.2 
  3.6 
  3.6 
 
  7.5 
  7.6 
10.8 
  9.5 
  9.5 
 
  6.6 
  7.12 
  9.9 
  7.21 
  7.13 
 
 

Reverso – Tape 
Riad ✱ 
Rio 
Royal 
Ruhr 
 
Saale ✱ 
Saturn 
Schallvorhang 
Schirting 
Schleiernessel 
Schleiernessel CS 
Schleiernessel PES 
Seine CS 
Seoul 
Sinabung ✱ 
Sirius 
Sonne ✱ 
Soundtex 
Space 
Spartacus ✱ 
Spektral 
Spiegelfolie 
Spinnaker 
Spree 
Sprinklerstretch 
 
Taft CS 
Taft M1 
Tanzteppichwagen 
Theaterlaub 
Theatro 
TV-Nessel CS 
 
Uranus 
 
Venus 
Verdunkelungsstoff 
Vesuv 
Voile 
Volie Colour 
Vollverdunkelungsstoff 
 
Wollfilz 
Wollfilz Colour 
Woolserge premium 
 
Xenia ✱ 
 
Zwiebelrupfen 

  6.1 
  9.23 
  9.10 
  1.5 
  1.6 
 
  1.10 
  7.14 
  1.8 
  3.2 
  3.3 
  3.5 
  3.5 
  1.7 
  9.24 
10.13 
  7.15 
  7.20 
  1.8 
  7.16 
10.9 
  7.22 
  6.7 
10.5 
  1.6 
  4.2 
 
  9.12 
  9.13 
  6.2 
  4.7 
  7.2 
  3.6 
 
  7.17 
 
  7.18 
  7.3 
10.10 
  9.14 
  9.14 
  7.4 
 
  2.5 
  2.6 
  2.5 
 
  7.19 
 
  3.4 

✱ recyclingfähig 
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Artikel Register Artikel Register Artikel Register 
Acoustic curtain 
Ätna ✱ 
Ako – elastic 
Artificial leather 
Atlantis ✱ 
 
Babylon ✱ 
Bali 
Bahamas ✱ 
Blackout cloth 
Blackout screen 
Bobbinet tulle 
Brilliant – dance floor – 
Brilliant – tape – 
Brocade tulle 
 
Calico 
Calico CS 
Calico PES 
Calmuc 
Charade 
Coarse tulle 
Contra – H 
Contra – O 
Cosmo ✱ 
Cotton duck 
Cotton duck 500 
Cotton lattice tulle 
Cyclorama 
 
Deco molleton 
Diamant 
Digital spot tex 
Dim out 
Dim out cloth 
Droppaper 
Düssel 
 
Elbe 
Ems 
Eventmolleton 
 
Filled cloth 
Fine tulle 
Flag cloth 
Flag cloth CS 
Fog 
Fuji ✱ 
Fulda CS 
 
Glitter velours 
Gotland ✱ 
 
Havel CS 
 
Indus ✱ 
Isar 
Isar 600 

  1.8 
10.6 
  6.1 
10.3 
  9.15 
 
  7.7 
  9.16 
  9.17 
  7.4 
  6.6 
  4.5 
  6.1 
  6.1 
  4.3 
 
  3.2 
  3.6 
  3.6 
  2.5 
10.4 
  4.5 
10.1 
10.1 
  7.8 
  3.1 
  3.1 
  4.1 
  6.6 
 
  2.3 
10.2 
  5.2 
  7.1 
  7.3 
10.3 
  1.4 
 
  1.1 
  1.6 
  2.2 
 
  4.4 
  4.3 
  9.3 
  9.4 
  9.1 
10.7 
  1.2 
 
10.2 
  9.18 
 
  1.9 
 
  7.9 
  1.3 
  1.3 

Jute scrim H 
 
Kairo ✱ 
Knit velours 
Kreta 
 
Lattice tulle 
Leaf gauze 
Lima 
Lumina 
Lunax 
Lurex lame 
 
Maas 
Mailand 
Mayon ✱ 
Merapi ✱ 
Merkur 
Mirror foil 
Mosel ✱ 
Moussola 
Mumbay ✱ 
Muslin 
Muslin CS 
Muslin PES 
 
Object blackout FR 
Object ecotherm 
Öland ✱ 
Onion bag scrim 
Organza CS 
Organza CS laser 
 
Paris 
Pluto 
Ponge FR 
Prisma 
Proxima 
 
Reverso – tape – 
Riad ✱ 
Rio 
Royal 
Ruhr 
 
Saale ✱ 
Saturn 
Seine CS 
Seoul 
Sharkstooth 
Sharkstooth CS 
Shirting 
Sinabung ✱ 
Sirius 
Sonne ✱ 
Soundtex 
Space 
Spartacus ✱ 

  3.4 
 
  9.19 
  9.6 
  9.20 
 
  4.1 
  4.6 
  9.21 
  7.10 
  9.7 
  9.8 
 
  1.3 
  6.5 
10.12 
10.11 
  7.11 
  6.7 
  1.11 
  9.11 
  9.22 
  3.3 
  3.5 
  3.5 
 
  7.5 
  7.6 
10.8 
  3.4 
  9.5 
  9.5 
 
  6.6 
  7.12 
  9.9 
  7.21 
  7.13 
 
  6.1 
  9.23 
  9.10 
  1.5 
  1.6 
 
  1.10 
  7.14 
  1.7 
  9.23 
  4.4 
  4.4 
  3.2 

Spektral 
Spinnaker 
Spree 
Sprinkler stretch 
Square gauze 
Stage calico 
Stage calico CS 
Stage calico PES 
Stage gauze 140 
Stage gauze 200 
Stage molleton 
Stage molleton CS 
Stage molleton deluxe 
Stage molleton heavy 
Stage net 
 
Taffeta CS 
Taffeta M1 
Theatre leaves 
Theatro 
Thread curtain CS 
Thread curtain PES 
Transparent foil 
Transport system reverso 
TV-Calico CS 
 
Uranus 
 
Varnish foil 
Venus 
Vesuv 
Viscose satin fr 
Voile 
Voile colour 
 
Wool felt 
Wool felt colour 
Wollserge premium 
woven glass fabric  
96105 
woven glass fabric 
96110 
woven glass fabric 
96201 
 
Xenia ✱ 

  7.22 
10.5 
  1.6 
  4.2 
  4.4 
  3.1 
  3.5 
  3.5 
  4.2 
  4.2 
  2.1 
  2.4 
  2.2 
  2.2 
  4.6 
 
  9.12 
  9.13 
  4.7 
  7.2 
  5.1 
  5.1 
  6.3 
  6.2 
  3.6 
 
  7.17 
 
  6.4 
  7.18 
10.10 
  9.2 
  9.14 
  9.14 
 
  2.5 
  2.6 
  2.5 
  8.1 
 
  8.2 
 
..8.2 
 
 
  7.19 

✱ recyclable 



Cronenberg

Stadttheater Neuburg, Bühnen Velour Isar inkl. Stickereien / stage velvet Isar incl. embroideries

Konzerthaus Dortmund / Concerthall Dortmund

Theater..

Wenn Drehmomente in der Bewegung 
des Vorhanges auftreten, sichert der 
Wirbellaufroller einen leichtläufigen 
Kurvenverlauf.

In case of movements of the curtain, the 
whirl runner will guarantee an easy 
curve course.



Cronenberg



Cronenberg

Mitsubishi Electric Halle Düsseldorf, Vorhänge aus Glasstoff, Art. 96201, schwarz / 
curtains of glass woven fabric, art. 96201, black.

Hist. Stadthalle Wuppertal, Fenstervorhänge aus Dim Out, Art. 421, Wandbespannungen aus Dekostoff 
LeBois / curtains of Dim Out, art. 421, coverings of decoration fabric LeBois.

..Ausstattung..

SS Dome Düsseldorf, Lounge, elektrische Großflächenrollos mit Verdunkelungsgewebe, grau / 
electrical extra large blind including Dim Out Fabric, grey.



Cronenberg



Cronenberg

Allianz Hauptversammlung, Power Stretch, Rundrohrprofil C 3000 / power stretch, alu pipe C 3000

Automechanika 2008, Contra-H super / Contra-H super

..Messe..



Cronenberg

Parkhaus Flughafen Nürnberg, Bühnengaze inkl. Digitaldruck stage / stage gauze incl. digital print

Cebit, Basketballkorb aus Colour Mesh / basketball basket made of colour mesh

..Objekte und Außenraum



                               
 
 

Register Nr. 1 register no. 1 
___________________________________________________________________ 
 

Bühnen-Velours stage velvet 

__________________________________________________________ 
 

1.1 
 

1.2 
 

1.3 
 
 

1.4 
1.5 
 

1.6 
 
 
 

1.7 
1.8 
 
1.9 
1.10 
 

1.11 

• Elbe 
• Fulda CS 
• Isar 
• Maas 
• Düssel 
• Royal 
• Ruhr 
• Spree 
• Ems 
• Seine CS 
• Soundtex 

Schallvorhang 
• Havel CS 
• Saale ✱ 
• Mosel ✱ 

1.1 
 

1.2 
 

1.3 
 
 

1.4 
1.5 
 

1.6 
 
 
 

1.7 
1.8 
 
1.9 
1.10 
 

1.11 

• Elbe 
• Fulda CS 
• Isar 
• Maas 
• Düssel 
• Royal 
• Ruhr 
• Spree 
• Ems 
• Seine CS 
• Sondtex 

acoustic curtain 
• Havel CS 
• Saale ✱ 
• Mosel ✱ 

 



Elbe

 1.1 

1419 9246 4050 542 5628 9418

2613 590 9643 1373 9402 5065

5226 520559 5408 5833 3157

4829 81111609 3515 86064513

3610 4028 1669 0403 3211

6055 450

407

helga.boettcher
Hervorheben



Elbe       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Elbe 
Velours 
 
Elbe 
velvet 

77 
 
 
77 

140 
 
 
140 

300 
 
 
300 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

32 div. 
 
 
32 diff. 

45 
 
 
45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.1 



Fulda CS

1.2

1700 1701 1702 1703 2701

2700 2702 2703 6700 6701

4700 4706 3700 4703 3701

3702 3703 3704 4705 5701

5700 7702 7700 7701 8701

8702 8703 8700



Fulda CS       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Fulda CS 
Velours 
 
Fulda CS 
velvet 

188 
 
 
188 

140 
 
 
140 

380 
 
 
380 

100 % Trevira CS 
 
 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

28 div. 
 
 
28 diff. 

45 
 
 
45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.2 



Isar

Isar 600 

Maas 

 1.3 

405 407 559 450

450

24 21 23 10



Isar - Isar 600 - Maas       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. 
cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Isar 
Velours 
 
Isar 
velvet 

73 
 
 
73 

150 
 
 
150 

560 
 
 
560 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

4 div. 
 
 
4 diff. 

35 
 
 
35 

Isar 600 
Velours 
 
Isar 600 
velvet 

73 
 
 
73 

150 
 
 
150 

560 
 
 
560 

100% Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

schwarz 
 
 
black 

35 
 
 
35 

Maas 
Velours 
 
Maas 
velvet 

73 
 
 
73 

150 
 
 
150 

560 
 
 
560 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

4 div. 
 
 
4 diff. 

35 
 
 
35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.3 



Düssel

 1.4 

450



Düssel       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Düssel 
Velours 
 
Düssel 
velvet 

72 
 
 
72 

140 
 
 
140 

470 
 
 
470 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

schwarz 
 
 
black 

35 
 
 
35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.4 



Royal

 1.5 

2412 23 13

15 14 21 20

22191716

11 18 10



Royal       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Royal 
Velours 
 
Royal 
velvet 

733 
 
 
733 

140 
 
 
140 

520 
 
 
520 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

15 div. 
 
 
15 diff. 

40 
 
 
40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.5 



Ruhr

Spree 

Ems 

 1.6 

450

450

450



Ruhr - Spree - Ems       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Ruhr 
Velours 
 
Ruhr 
velvet 

1181 
 
 
1181 

140 
 
 
140 

460 
 
 
460 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

schwarz 
 
 
black 

35 
 
 
35 

Spree 
Velours 
 
Spree 
velvet 

1182 
 
 
1182 

140 
 
 
140 

580 
 
 
580 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

schwarz 
 
 
black 

35 
 
 
35 

Ems 
Velours 
 
Ems 
velvet 

1180 
 
 
1180 

140 
 
 
140 

390 
 
 
390 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

schwarz 
 
 
black 

50 
 
 
50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.6 



Seine CS

1.7

1700 1701 1702 1703 2701

2700 2702 2703 6700 6701

4700 4706 3700 4703 3701

3702 3703 3704 4705 5701

5700 7702 7700 7701 8701

8702 8703 8700



Seine CS       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Seine CS 
Velours 
 
Seine CS 
velvet 

189 
 
 
189 

140 
 
 
140 

520 
 
 
520 

100 % Trevira CS 
 
 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

28 div. 
 
 
28 diff. 

45 
 
 
45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1.7 



Soundtex

Schallvorhang 

Schalldämmwerte: 

16 dB ohne seitliche Führung 

18 dB mit seitlicher Führung 

Inklusive staatlich geprüften 

Schallgutachten 

accoustic insulation values:

16 dB without lateral fixing 

18 dB with lateral fixing 

including a sound expertise from a

state-certificate expert 

 1.8 

731 727 628 638 162

235 466 541 545 303

309 329 331 347



Soundtex       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Soundtex 
 
Soundtex 

767 551 
 
767 551 

320 
 
320 

270 
 
270 

100 % Polyester FR 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

14 div. 
 
14 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

Schallvorhang / Acoustic curtain 
Schallvorhang 7-lagig Acoustic curtain 7-layer 
Vorderseite: Bühnen-Velours ISAR, Art. 73 lt. 

Farbenkarte 
100 % Baumwolle 
schwerentfl. nach DIN 4102 B1 
ca. 150 cm, ca. 560 g/m² 

front: stage velours ISAR, art. 73 acc. 
colour card 
100 % cotton 
flame retardant acc. DIN 4102 B1 
approx. 150 cm, approx. 580 g/m² 

2. u. 6. Lage: Projektionsfolie 
100 % PVC 
schwerentfl. nach DIN 4102 B1 
ca. 140 cm, ca. 390 g/m² 

2. and 6. layer: projection screen 
100 % PVC 
flame retardant acc. DIN 4102 B1 
approx. 140 cm, approx. 390 g/m² 

3. – 5. Lage: Calmuc Art. 9 160RF roh 
100 % Baumwolle 
schwerentfl. nach DIN 4102 B1 
ca. 160 cm, ca. 500 g/m² 

3. – 5. layer: Calmuc art. 9 160RF natural 
100 % cotton 
flame retardant acc. DIN 4102 B1 
approx. 160 cm, approx. 500 g/m² 

Rückseite: Verd.-Stoff Satin Theatro Art. 202 lt. 
Farbenkarte 
100 % Baumwolle 
schwerentfl. nach DIN 4102 B1 
ca. 300 cm, ca. 300 g/m² 

back: Dim Out Satin Theatro art. 202 
acc. colour card 
100 % cotton 
flame retardant acc. DIN 4102 B1 
approx. 300 cm, approx. 300 g/m² 

Gewicht: ca. 3,5 kg/m² weight: approx. 3,5 kg/m² 
Schalldämmwerte: 16 dB ohne seitlich Führung 

18 dB mit seitlicher Führung 
acoustic insulation 
values: 

16 dB without lateral fixing 
18 dB witht lateral fixing 

 

 

 

 

    1.8 



Havel CS

1.9 

1700 1701 1702 1703 2701

2700 2702 2703 6700 6701

4700 4706 3700 4703 3701

3702 3703 3704 4705 5701

5700 7702 7700 7701 8701

8702 8703 8700



Havel CS       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Havel CS 
Velours 
 
Havel CS 
velvet 

180 
 
 
180 

140 
 
 
140 

250 
 
 
250 

100 % Trevira CS 
 
 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

28 div. 
 
 
28 diff. 

45 
 
 
45 
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Saale

 1.10 

1550

1551

2550 3550 3551

3552 4550 4551

7550 5550

6550 6551

5551 6552

8550 8551



Saale

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Saale 

Saale 

4237747 

4237747 

140 

140 

490 

490 

85 % Trevira CS 
15 % Polyester FR 

85 % trevira CS 
15 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

16 div. 

16 diff. 

60 

60 

 1.10 



Mosel

 1.11 

1550 1551 1552 2550 3550

3551 3552 4550 5550 5551

5552 6550 6551 7550

7551

8551

8550 8552 8553



Mosel

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Mosel 

Mosel 

4228182 

4228182 

300 

300 

275 

275 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

19 div. 

19 diff. 

30 

30 

1.11



                               
 

 
 

Register Nr. 2 register no. 2 
___________________________________________________________________ 
 

Molton molleton 

__________________________________________________________ 
 

2.1 
 

2.2 
 
 

 
2.3 
 

2.4 
2.5 
 
 
2.6 

• Bühnenmolton 
• Eventmolton 
• Bühnenmolton - Deluxe - 
• Bühnenmolton - Heavy - 
• Dekomolton 
• Bühnenmolton CS 
• Calmuc 
• Woolserge 
• Wollfilz 
• Wollfilz Colour 

2.1 
 

2.2 
 
 
 

2.3 
 

2.4 
2.5 
 
 
2.6 

• stage molleton 
• event molleton 
• stage molleton - deluxe - 
• stage molleton - heavy -  
• deco molleton 
• stage molleton CS 
• calmuc 
• woolserge 
• wool felt 
• wool felt colour 

 



Bühnenmolton

 2.1 

1370 1368 1367 1369

1366 1262 / 1362 1364 1363

1361 1365 1260 / 1360



Bühnenmolton       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Bühnenmolton 
schwarz& weiß 
 
stage molleton 
black & white 

200 
200 
 
200 
200 

200 
300 
 
200 
300 

300 
300 
 
300 
300 

100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
 
100 % cotton 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

2 div. 
2 div. 
 
2 diff. 
2 diff. 

60 
60 
 
60 
60 

Bühnenmolton 
farbig 
 
stage molleton 
coloured 

200 
 
 
200 
 

300 
 
 
300 

300 
 
 
300 
 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 
 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 
 

9 div. 
 
 
9 diff. 
 

60 
 
 
60 
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Eventmolton

Bühnenmolton Heavy

Bühnenmolton Deluxe

 2.2 

1360

1360

1360



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. 
cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Eventmolton 

event molleton 

200 270 

200 270 

300 

300 

270 

270 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

schwarz 

black 

60 

60 
Bühnenmolton 
Heavy 

stage molleton 
heavy 

200 320 

200 320 

300 

300 

320 

320 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

Schwarz 

black 

60 

60 

Bühnenmolton 
Deluxe 

stage molleton 
deluxe 

200 340 

200 340 

300 

300 

340 

340 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

Schwarz 

black 

60 

60 

 2.2 

Eventmolton
Bühnenmolton Heavy
Bühnenmolton Deluxe



Dekomolton

 2.3 

733
Breite 130 cm

731
Breite 300 cm

733
Breite 130 cm

751
Breite 300 cm

442
Breite 130 cm

444
Breite 130 cm
Breite 300 cm

235
Breite 300 cm

464
Breite 130 cm
Breite 300 cm

476
Breite 130 cm

478
Breite 130 cm
Breite 300 cm

610
Breite 130 cm

680
Breite 130 cm

650
Breite 130 cm

682
Breite 130 cm
Breite 300 cm

114
Breite 130 cm

146
Breite 300 cm

168
Breite 130 cm
Breite 300 cm

162
Breite 130 cm
Breite 300 cm

184
Breite 130 cm
Breite 300 cm

303
Breite 130 cm
Breite 300 cm

501
Breite 130 cm 
Breite 300 cm

505
Breite 130 cm

519
Breite 300  cm

569
Breite 130 cm

579
Breite 130 cm

577
Breite 130 cm
Breite 300 cm

305
Breite 130 cm
Breite 300 cm

317
Breite 130 cm
Breite 300 cm

321
Breite 130 cm

331
Breite 130 cm 
Breite 300 cm

333
Breite 130 cm

347
Breite 130 cm
Breite 300 cm



Dekomolton       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Dekomolton 
 
 
deco molleton 
 

16 F 
16280 F 
 
16 F 
16280 F 

130 
300 
 
130 
300 

165 
165 
 
165 
165 

100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
 
100 % cotton 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

28 div. 
19 div 
 
28 diff. 
19 diff. 

30 / 60 
30 / 60 
 
30 / 60 
30 / 60 
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Bühnenmolton CS

 2.4 

1362 1361 1360



Bühnenmolton CS       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Bühnenmolton CS 
 
stage molleton CS 

200 CS 
 
200 CS 

300 
 
300 

300 
 
300 

100 % Trevira CS 
 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

3 div. 
 
3 diff. 

60 
 
60 
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Calmuc

Woolserge Premium 

Wollfilz 

 2.5 

RF

1

1 2



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklän-
ge ca. m 

piece-
length 
app. m 

Calmuc 

Calmuc 

9 160 

9 160 

160 

160 

500 

500 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

roh 

natural 

60 

60 
Woolserge premium 

woolserge premium 

110 

110 

150 

150 

470 

470 

90 % Wolle + 
10 % Nylon 

90 % wool + 
10 % nylon 

BS 5867 2B 

BS 5867 2B 

schwarz 

black 

50 

50 

Wollfilz 

Wool felt 

228 1 
228 2 

288 1 
288 2 

180 
180 

180 
180 

230 
230 

230 
230 

100 % Wolle 
100 % Wolle 

100 % wool 
100 % wool 

DIN 4102 B2 
DIN 4102 B2 

DIN 4102 B2 
DIN 4102 B2 

bluebox 
greenbox 

bluebox 
greenbox 

50 
50 

50 
50 

 2.5 

Calmuc
Woolserge Premium
Wollfilz



Wollfilz Colour

 2.6 

2004 3007 2002 3003 3006 3005

3004 3002 3001 4005 4004 4003

5006 5005 5004 5002 6006 6004

6005 2001 6001 6002 1001 1002

1003 5001 4002 8002 7001 8001

8004 8005 8003 8007



Wollfilz Colour       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Wollfilz Colour 
 
wool felt colour 

229 
 
299 

150 
 
150 

360 
 
360 

100 % Wolle 
 
100 % wool 

DIN 4102 B2 
 
DIN 4102 B2 

34 div. 
 
34 diff. 

30-45 
 
30-45 
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Register Nr. 3 Register No. 3 
___________________________________________________________________ 
 

Nesselgewebe calico fabrics cotton 

__________________________________________________________ 
 

3.1 
 

 
 

3.2 
 
 

3.3 

• Horizontgewebe 
• Bühnennessel 
• Nessel 
• Schirting 
• Schleiernessel 

3.1 
 

 
 

3.2 
 
 

3.3 

• cotton duck 
• stage calico 
• calico 
• shirting 
• muslin 

 

___________________________________________________________________ 
 

Jute und Leinen jute and linen 

__________________________________________________________ 
 

3.4 
 
 

 
• Jute-H 
• Zwiebelrupfen 

3.4 
 
 

 
• jute scrim H 
• onion bag scrim 

 

___________________________________________________________________ 
 

Nesselgewebe calico fabrics cotton 

__________________________________________________________ 
 

3.5 
 

 
3.6 
 

 

• Schleiernessel CS / PES 
• Bühnennessel CS / PES 
• Nessel CS / PES 
• TV-Nessel CS 

3.5 
 

 
3.6 
 

• muslin CS / PES 
• stage calico CS / PES 
• calico CS / PES 
• tv-calico CS 



 



Horizontgewebe

Horizontgewebe 500 

Bühnennessel 

 3.1 

1F 0F 2F

RF

1F R(F) 4F



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. 
g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Horizontgewebe 
roh ohne B1 
roh mit B1 
weiß 
schwarz 

cotton duck 
natural without B1 
natural B1 
white 
black 

92 0 
92 0F 
92 1F 
92 2F 

92 0 
92 0F 
92 1F 
92 2F 

295 
295 
295 
295 

295 
295 
295 
295 

400 
400 
400 
400 

400 
400 
400 
400 

100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 

100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 

- 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

- 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
roh 
weiß 
schwarz 

natural 
natural 
white 
black 

60 
60 
60 
60 

60 
60 
60 
60 

Horizontgewebe 
500 
roh mit B1 

cotton duck 500 
natural B1 

59143 RF 

59143 RF 

505 

505 

430 

430 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

roh 

natural 

30 / 60 

30 / 60 

Bühnennessel 
roh ohne B1 
roh B1 
weiß 
schwarz 

stage calico 
natural without B1 
natural B1 
whtie 
black 

66 R 
66 RF 
66 1F 
66 4F 

66 R 
66 RF 
66 1F 
66 4F 

620 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 -   520 

620 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 -   520 

270 - 300 
270 - 300 
270 - 300 
270 - 300 

270 - 300 
270 - 300 
270 - 300 
270 - 300 

100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 

100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 

- 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

- 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
roh 
weiß 
schwarz 

natural 
natural 
white 
black 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

 3.1 

Horizontgewebe
Horizontgewebe 500
Bühnennessel



Nessel

Schirting 

 3.2 

R

1

191



Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück-
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Nessel 
roh ohne B1 

roh B1 

schwarz 

calico 
natural without B1 

natural B1 

black 

025 R 
600 R 
025 RF 
600 RF 
025 GF1 
600 GF1 

025 R 
600 R 
025 RF 
600 RF 
025 GF1 
600 GF1 

160 - 320 
420 - 1200 
160 - 320 
420 - 1200 
160 - 320 
420 - 1200 

160 - 320 
420 - 1200 
160 - 320 
420 - 1200 
160 - 320 
420 - 1200 

200 
200 
200 
200 
200 
200 

200 
200 
200 
200 
200 
200 

100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 

100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 

- 
- 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

- 
- 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
roh 
roh 
roh 
schwarz 
schwarz 

natural 
natural 
natural 
natural 
black 
black 

60 
60 
60 
60 
60 
60 

60 
60 
60 
60 
60 
60 

Schirting 
weiß 

shirting 
white 

191 F 

191 F 

160 - 1200 

160 - 1200 

200 

200 

100% Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 

white 

60 

60 

 3.2 

Nessel
Schirting

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.



Schleiernessel

 3.3 

2 R

313 1



Schleiernessel       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classificatio
n 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Schleiernessel 
roh ohne B1 
roh B1 
schwarz 
weiß 
grau 
 
muslin 
natural without B1 
natural B1 
black 
white 
grey 

 
024 R 
024 RF 
024 GF1 
024 GF2 
024 GF 313 
 
 
024 R 
024 RF 
024 GF1 
024 GF2 
024 GF 313 

 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
 
 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 
320 - 1200 

 
75 
75 
75 
75 
75 
 
 
75 
75 
75 
75 
75 

 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 

 
- 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
 

- 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

 
roh 
roh 
schwarz 
weiß 
grau 
 
 
natural 
natural 
black 
white 
grey 

 
60 
60 
60 
60 
60 
 
 
60 
60 
60 
60 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3.3 



Jute - H

Zwiebelrupfen 

 3.4 

197-320 197-420

196-185



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Jute H - 320 
Jute H - 420 

jute scrim H - 320 
jute scrim H - 420 

197-320
197-420

197-320
197-420

130, 180 o. 210 
210 

130, 180 o. 210 
210 

320 
420 

320 
420 

100 % Jute 
100 % Jute 

100 % jute 
100 % jute 

- 
- 

- 
- 

roh 
roh 

natural 
natural 

30/60/100 
100 

30/60/100 
100 

Zwiebelrupfen 

onion bag scrim 

196-185

196-185

200 

200 

185 

185 

100 % Jute 

100 % jute 

- 

- 

roh 

natural 

100 

100 

 3.4 

Jute-H 320 / 420
Zwiebelrupfen



Schleiernessel CS

Schleiernessel PES 

Bühnennessel CS 

Bühnennessel PES 

 3.5 

303 1

303 1 4

303 1 4

303 1 4



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. 
g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. 
m 

Schleiernessel CS 
roh 
weiß 
schwarz 

muslin CS 
natural 
white 
black 

24 1 
24 303 
24 4 

24 1 
24 303 
24 4 

320 - 620 
320 - 620 
520 + 620 

320 - 620 
320 - 620 
520 + 620 

75 
75 
75 

75 
75 
75 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 
schwarz 

natural 
white 
black 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

Schleiernessel PES 
roh 
weiß 

muslin PES 
natural 
white 

26 1 
26 303 

26 1 
26 303 

520 
520 

520 
520 

75 
75 

75 
75 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 

natural 
white 

30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 

Bühnennessel CS 
roh 
weiß 
schwarz 

stage calico CS 
natural 
white 
black 

866 1 
866 303 
866 4 

866 1 
866 303 
866 4 

320 - 620 
320 + 520 
320 + 520 

320 - 620 
320 + 520 
320 + 520 

300 
300 
300 

300 
300 
300 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 
schwarz 

natural 
white 
black 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

Bühnennessel PES 
roh 
weiß 
schwarz 

stage calico PES 
natural 
white 
black 

866 1 
866 303 
866 4 

866 1 
866 303 
866 4 

320 - 620 
320 - 620 
320 - 620 

320 - 620 
320 - 620 
320 - 620 

300 
300 
300 

300 
300 
300 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 
schwarz 

natural 
white 
black 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

 3.5 

Schleiernessel CS / PES
Bühnennessel CS / PES



Nessel CS

Nessel PES 

TV-Nessel CS 

 3.6 

303 1 4

650 156

303 1 305 4



Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. 
g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. 
m 

Nessel CS 
roh 
weiß 
schwarz 
grau 

calico CS 
natural 
white 
grey 

6 1 
6 303 
6 4 
6 305 

6 1 
6 303 
6 4 
6 305 

160 - 620 
160 - 620 
320 - 620 
520 + 620 

160 - 620 
160 - 620 
320 - 620 
520 + 620 

175 
175 
175 
175 

175 
175 
175 
175 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 
schwarz 
grau 

natural 
white 
black 
grey 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

Nessel PES 
roh 
weiß 
schwarz 

calico CS 
natural 
white 

64 1 
64 303 
64 4 

64 1 
64 303 
64 4 

520 + 620 
320 - 620 
320 - 620 

520 + 620 
320 - 620 
320 - 620 

200 
200 
200 

200 
200 
200 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 
schwarz 

natural 
white 
black 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

TV-Nessel CS 
bluebox 
greenbox 

tv-calico CS 
bluebox 
greenbox 

766 156 
766 650 

766 156 
766 650 

520 + 620 
520 + 620 

520 + 620 
520 + 620 

175 
175 

175 
175 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

bluebox 
greenbox 

bluebox 
greenbox 

30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 

  3.6 

Nessel CS
Nessel PES
TV-Nessel CS

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.



                               
 
 

Register Nr. 4 register no. 4 
___________________________________________________________________ 
 

Messe Tülle exhibitions tulle 
______________________________________________________________________________ 

 

4.1 
 
 
4.2 
 

• Baumwoll Gittertüll 
• Gittertüll 
• Bühnengaze 140 und 200 
• Sprinkler Stretch 

4.1 
 
 
4.2 
 

• cotton lattice tulle 
• lattice tulle 
• stage gauze 140 and 200 
• sprinkler stretch 

 

______________________________________________________________________________ 
 

Tüll tulle 
______________________________________________________________________________ 

 

4.3 
 
 
4.4 
 
 
 
 
4.5 

• Feintüll 
• Brokattüll 
• Filled Cloth 
• Karotüll 
• Gobelintüll 
• Gobelintüll CS 
• Erbstüll 
• Grobtüll 

4.3 
 
 
4.4 
 
 
 
 
4.5 

• fine tulle 
• brocade tulle 
• filled cloth 
• square gauze 
• sharkstooth 
• sharkstooth CS 
• bobbinet tulle 
• coarse tulle 

 

______________________________________________________________________________ 
 

Bühnennetze stage nets 
______________________________________________________________________________ 

 

4.6 
 
4.7 

• Laubgaze 
• Bühnennetz 
• Theaterlaub 

4.6 
 
4.7 

• leaf gauze 
• stage net 
• theatre leaves 



Baumwoll Gittertüll

Gittertüll 

 4.1 

1 2 311 4

1



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. 
m 

Baumwoll Gittertüll 
Sprinklertauglich 
roh 
weiß 
schwarz 
grau 

cotton lattice tulle 
sprinkler tulle 
natural 
white 
black 
grey 

167 2 
167 1 
167 4 
167 311 

167 2 
167 1 
167 4 
167 311 

320 + 520 
320 + 520 
320 + 520 
520 

320 + 520 
320 + 520 
320 + 520 
520 

90 
90 
90 
90 

90 
90 
90 
90 

VDS sprinklertauglich 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 

VDS sprinkler suitable 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
weiß 
schwarz 
grau 

natural 
white 
black 
grey 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

Gittertüll 

lattice tulle 

166 

166 

320 + 520 

320 + 520 

75 

75 

100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 

white 

30 / 60 

30 / 60 

 4.1 

Baumwoll Gittertüll
Gittertüll



Bühnengaze 140 und 200

Sprinklerstretch 

 4.2 

1

436026

50033020 5015

1 1018 2009



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classificatio
n 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. 
m 

Bühnengaze 140 
schwarz 
weiß 
grau 
dunkelblau 
blau 
dunkelgrün 
rot 
orange 
gelb 

stage gauze 140 
black 
white 
grey 
dark blue 
blue 
dark green 
red 
orange 
yellow 

6140 4F 
6140 1F 
6140 3F 
6140 5003F 
6140 5015F 
6140 6026F 
6140 3020F 
6140 2009F 
6140 1018F 

6140 4F 
6140 1F 
6140 3F 
6140 5003F 
6140 5015F 
6140 6026F 
6140 3020F 
6140 2009F 
6140 1018F 

200 - 500 
200 - 500 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 

200 - 500 
200 - 500 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 

140 
140 
140 
140 
140 
140 
140 
140 
140 

140 
140 
140 
140 
140 
140 
140 
140 
140 

100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 

100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

schwarz 
weiß 
grau 
dunkelblau 
blau 
dunkelgrün 
rot 
orange 
gelb 

black 
white 
grey 
dark blue 
blue 
dark green 
red 
orange 
yellow 

50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 

50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 

Bühnengaze 200 
schwarz 
weiß 
grau 
dunkelblau 
blau 
dunkelgrün 
rot 
orange 
gelb 

stage gauze 200 
black 
white 
grey 
dark blue 
blue 
dark green 
red 
orange 
yellow 

6000 4F 
6000 1F 
6000 3F 
6000 5003F 
6000 5015F 
6000 6026F 
6000 3020F 
6000 2009F 
6000 1018F 

6000 4F 
6000 1F 
6000 3F 
6000 5003F 
6000 5015F 
6000 6026F 
6000 3020F 
6000 2009F 
6000 1018F 

200 - 500 
200 - 500 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 

200 - 500 
200 - 500 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 
200 - 400 

200 
200 
200 
200 
200 
200 
200 
200 
200 

200 
200 
200 
200 
200 
200 
200 
200 
200 

100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 

100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 
100 % Polyethylen 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

schwarz 
weiß 
grau 
dunkelblau 
blau 
dunkelgrün 
rot 
orange 
gelb 

black 
white 
grey 
dark blue 
blue 
dark green 
red 
orange 
yellow 

50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 

50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 
50 

Sprinklerstretch 

sprinkler stretch 

2004 

2004 

300 

300 

90 

90 

Polyester / Elasthan 
VDS sprinklertauglich 

Polyester / Elasthan 
VDS sprinkler suitable 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 

white 

50 

50 

 4.2 

Bühnengaze 140 / 200
Sprinklerstretch



Feintüll

Brokattüll 

 4.3 

1 2

3 4

1 2



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Feintüll 

fine tulle 

139 F 

139 F 

480 + 550 

450 + 550 

35 

35 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

30 

30 
Brokattüll 

brocade tulle 

190 F 

190 F 

100 + 150 + 
300 + 550 + 
850 

100 + 150 + 
300 + 550 + 
850 

45 

45 

38 % Baumwolle 
62 % Melton-Rexor 

38 % cotton 
62 % melton-rexor 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

2 div. 

2 diff. 

45 

45 

 4.3 

Feintüll
Brokattüll



Filled Cloth

Karotüll 

Gobelintüll - doppelfädig 

Gobelintüll CS - doppelfädig 

Gobelintüll - dreifädig 

Gobelintüll – V-Form 

 4.4 

1

1

1

1

1

1

3 4

2 3 4

2 3 4

2 3 4

2 3 4

3 4



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Filled Cloth 

filled cloth 

105 

105 

1150 

1150 

175 

175 

100% Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

45 

45 
Karotüll 

square gauze 

104 
104 1200 

104 
104 1200 

1000 
1200 

1000 
1200 

80 
80 

80 
80 

100 % Baumwolle 
100 % Baumwolle 
VDS sprinklertauglich 

100 % cotton 
100 % cotton 
VDS sprinkler suitable 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

3 div. 
4 div. 

3 diff. 
4 diff. 

45 
45 

45 
45 

Gobelintüll 
doppelfädig 

sharkstooth 
double threads 

103 1200 

103 1200 

1200 

1200 

120 

120 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

45 

45 

Gobelintüll CS 
doppelfädig 

sharkstooth CS 
double threads 

103 CS 

103 CS 

1080 

1080 

75 

75 

100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

45 

45 

Gobelintüll 
dreifädig 

sharkstooth 
three threads 

106 

106 

1000 

1000 

125 

125 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

60 

60 

Gobelintüll 
V-Form

sharkstooth 
v form 

113 

113 

1150 

1150 

125 

125 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

3 div. 

3 diff. 

55 

55 

 4.4 

Filled Cloth
Karotüll
Gobelintüll / CS



Erbstüll 194

Erbstüll 198 

Erbstüll 193 

Erbstüll 136 

Grobtüll 

 4.5 

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Erbstüll 
doppelt gezwirnt 

bobbinet tulle 
dbl. Thread in warp & welt 

194 

194 

1200 

1200 

50 

50 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

45 

45 

Erbstüll 
doppelt gezwirnt 

bobbinet tulle 
dbl. Thread in warp & welt 

198 

198 

1200 

1200 

85 

85 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

45 

45 

Erbstüll 
doppelt gezwirnt 

bobbinet tulle 
dbl. Thread in warp & welt 

193 

193 

1000 

1000 

100 

100 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

45 

45 

Erbstüll 
doppelt gezwirnt 

bobbinet tulle 
dbl. Thread in warp & welt 

136 

136 

1000 

1000 

115 

115 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

19 

19 

Grobtüll 

coarse tulle 

137 

137 

900 

900 

115 

115 

100 % Baumwolle 

100 % cotton 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

20 

20 

 4.5 

Erbstüll
Grobtüll



Laubgaze

Bühnennetze 

 4.6 

0 3

150 152 154



Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Laubgaze 
roh 
schwarz 

Leaf gaze 
natural 
black 

15 0 
15 3 

15 0 
15 3 

250 
250 

250 
250 

16 
16 

16 
16 

100 % Nylon 
Masche 
25 x 25 mm 

100 % nylon 
mesh 
25 x 25 mm 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

roh 
schwarz 

natural 
black. 

40 
40 

40 
40 

Bühnennetz 
roh 

stage net 
natural 

150 RF 

150 RF 

300 

300 

115 

115 

100 % Nylon 
Masche 
10 x 10 mm 

100 % nylon 
mesh 
10 x 10 mm 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

roh 

natural 

30 

30 

Bühnennetz 
roh 

stage net 
natural 

152 RF 

152 RF 

300 

300 

130 

130 

100 % Nylon 
Masche 
20 x 20 mm 

100 % nylon 
mesh 
20 x 20 mm 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

roh 

natural 

30 

30 

Bühnennetz 
roh 

stage net 
natural 

154 RF 

154 RF 

300 

300 

140 

140 

100 % Nylon 
Masche 
30 x 30 mm 

100 % nylon 
mesh 
30 x 30 mm 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

roh 

natural 

30 

30 

  4.6 

Laubgaze
Bühnennetz

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.



Theaterlaub

 4.7 

2N



Theaterlaub       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classificatio
n 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Theaterlaub mit Netz 
 
theatre leaves with net 

155 
 
155 

300 
 
300 

190 
 
190 

100 % Nylon 
 
100 % nylon 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

oliv 
 
olive 

auf Anfrage 
 
on request 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    4.7 



                               

 

 

 

Register Nr. 5 register no. 5 

___________________________________________________________________ 
 

Event-Vorhänge event curtains 

__________________________________________________________ 

 

5.1  Fadenvorhang 4100 / 4200 5.1  thread curtain 4100 / 4200 
 

___________________________________________________________________ 
 

Digitaldruck digital print 

__________________________________________________________ 

 

5.2  Digital Spot Tex 
 Druck Vollverdunkelungsstoff 

5.2  digital spot tex 
 print blackout fabric 

 



Fadenvorhang 4100

Fadenvorhang 4200 

 5.1 

010 843 050 668 015

332 432 394 799 992

997 097

010

Messe Düsseldorf, Fadenvorhang CS, Art. 4100
tread curtain CS, art 4100

1 2

1



Fadenvorhang 4100 / 4200

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Höhe 
ca. cm 

height 
app. cm 

Fadenvorhang 

thread curtain 

4100 

4100 

200 

200 

335 

335 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

12 div. 

12 diff. 

230 - 600 

230 - 600 
Fadenvorhang 4200 300 270 100 % Polyester DIN 4102 B1 weiß + 

schwarz 
320 – 600 

Oberkante mit Klettenband Flausch 3 cm versehen, inkl. Gegenstück lose 
thread curtain 4200 300 270 100 % polyester DIN 4102 B1 white + 

black 
320 – 600 

top with Velcro tape loom 3 cm, incl. velcro hook self adhesive 

 5.1 



Digital Spot Tex

Druck Vollverdunkelungsstoff 

 5.2 

1

1

Showtech 2011, Digital Spot Tex inkl. Druck
digital spot tex incl. print

Lufthansa, Produktion im Atelier, Digitaldruck auf Vollverdunke-
lungsstoff
digital print on blackout fabric

GDS Düsseldorf, Digitalprint auf Bühnennessel
digital print made of stage calico



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Digital Spot Tex 

digital spot tex 

337 

337 

310 

310 

125 

125 

100 % Polyester 

100 % polyester 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 

white 

50 

50 
Druck Vollverdun- 
kelungsstoff 

print blackout fabric 

338 

338 

310 

310 

330 

330 

100 % Polyester 

100 % polyester 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 

white 

50 

50 

 5.2 

Digital Spot Tex
Druck Vollverdunkelungsstoff



                               

 

 

Register Nr. 6 register no. 6 

___________________________________________________________________ 
 

Bodenbeläge floorings 

__________________________________________________________ 

 

6.1 
 
 
 
 

6.2 

 Tanzteppich Brilliant 
 Brilliant Tape 
 Ako-Elastik 
 Reverso Tape 
 Tanzteppichwagen 

6.1 
 
 
 
 

6.2 

 dance floor Brilliant 
 Brilliant tape 
 ako-elastic 
 Reverso tape 
 dance floor trolley 

 

___________________________________________________________________ 
 

PVC-Folien pvc-foils 

__________________________________________________________ 

 

6.3 
 

6.4 
 

6.5 
 

6.6 
 
 
 

6.7 

 Glasklarfolie 
 Lackfolie 
 Mailand 
 Paris 
 Cyclorama 
 Blackout Screen 
 Spiegelfolie 

6.3 
 

6.4 
 

6.5 
 

6.6 
 
 
 

6.7 

 tranparent foil 
 varnish foil 
 Mailand 
 Paris 
 Cyclorama 
 blackout screen 
 mirror foil 

 



Brilliant Tanzteppich

Brilliant Tape 

Ako Elastik 

Reverso Tape 

 6.1 

1 2

4004

1

4001



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Brilliant Tanzteppich 

brilliant dance floor 

59144 

59144 

160 

160 

1400 

1400 

100 % PVC 
Einseitig glänzend 
Stärke: 1,1 mm 

100 % pvc 
single gloss 
thickness: 1,1 mm 

-

- 

2 div.

2 diff. 

20+20 
Lack auf Lack 

20+20 
face to face 

Brilliant Tape 

brilliant tape 

4004 

4004 

5 

5 

-

- 

100 % PVC glänzend

100 % pvc glossy

-

- 

2 div.

2 diff.

50 

50 
Ako Elastik 

ako elastic 

1100 

1100 

190 - 290 

190 - 290 

570 

570 

PES / PVC 

pes / pvc 

-

- 

weiß

white

30 

30 
Reverso Tape 

reverso tape 

4001 

4001 

5 

5 

- 

- 

100 % PVC 

100 % pvc 

- 

- 

4 div. 

4 diff. 

33 

33 

 6.1 

Brilliant Tanzteppich / Tape
Ako Elastik
Reverso Tape



Tanzteppichwagen

 6.2 

Banner Cronenberg im Atelier



Glasklarfolie

 6.3 

100



Glasklarfolie       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Glasklarfolie 
transpartent 
 
transparent foil 
transparent 

100 
 
 
100 

400 
 
 
400 

300 
 
 
300 

100 % PVC 
Stärke: 0,3 mm 
 
100 % PVC 
thickness: 0,3 mm 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

transparten 
 
 
tranparent 

50 
 
 
50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    6.3 



Lackfolie

 6.4 

303 713 721 733 739 420

462 466 547 628 652

644 666 674 682 402 444

229 231 104 120114 156

160 180 184 501 307 511

519 309 317 319

347

315 333

476

577



Lackfolie

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Lackfolie 

varnish foil 

10 

10 

130 

130 

240 

240 

100 % PVC 
Stärke: 0,18 mm 

100 % pvc 
thickness: 0,18 mm 

DIN 4102 B2 

DIN 4102 B2 

38 div. 

38 diff. 

2 x 15 m 
Lack auf Lack 

2 x 15 m 
face to face 

 6.4 



Mailand

 6.5 

15

7 2

4



Mailand

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Mailand 
Projektionsfolie 

mailand 
projection screen 

515 

515 

140 

140 

400 

400 

PVC Auf + 
Rückprojektion 

pvc front +  
rear projection 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

5 div. 

5 diff. 

62 

62 

 6.5 



Paris

Cyclorama 

Blackoutscreen 

 6.6 

2

1

1



Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Paris 
Projektionsfolie 

Paris 
Projection screen 

525 1 
525 1 240 

525 1 
525 1 240 

140 
240 

140 
240 

400 
400 

400 
400 

PVC – 
Aufprojektion 

pvc – 
front projection 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

weiß 
weiß 

white 
white. 

100 
100 

100 
100 

Cyclorama 
Projektionsfolie 

cyclorama 
projection screen 

513 1 

513 1 

140 

140 

400 

400 

PVC – 
Aufprojektion 

pvc – 
front projection 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 
gelocht 

white 
perforated 

100 

100 

Blackout Screen 
schwarz / weiß 

blackout screen 
black / white 

525 2 

525 2 

210 

210 

640 

640 

PVC – 
Aufprojektion 

pvc – 
front projection 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

schwarz 

black 

100 

100 

 6.6 

Paris
Cyclorama
Blackout Screen



Spiegelfolie

 6.7 

1 2

3 4



Spiegelfolie

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Spiegelfolie 

mirror foil 

168 

168 

130 

130 

280 

280 

Träger weich PVC 
Stärke: ca. 0,20 mm 

soft pvc support 
thickness: app. 0,20 mm 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

4 div. 

4 diff. 

30 

30 

 6.7 



                               
 

 

Register Nr. 7 register no. 7 
___________________________________________________________________ 
 

Verdunkelungsstoffe blackout 
___________________________________________________________________ 
 

7.1 
 

7.2 
 

7.3 
 

7.4 
 

7.5 
 

7.6 
 

7.7 
7.8 
 

7.9 
 

7.10 
 

7.11 
 

7.12 
 

7.13 
 

7.14 
 

7.15 
 

7.16 
7.17 
7.18 
 

7.19 

• Dim Out 
• Theatro 
• Verdunkelungsstoff 
• Vollverdunkelungsstoff 
• Objekt Blackout FR 
• Objekt Ecotherm 
• Babylon ✱ 
• Cosmo ✱ 
• Indus ✱ 
• Lumina 
• Merkur 
• Pluto 
• Proxima 
• Saturn 
• Sirius 
• Space 
• Uranus 
• Venus 
• Xenia ✱ 

7.1 
 

7.2 
 

7.3 
 

7.4 
 

7.5 
 

7.6 
 

7.7 
7.8 
 

7.9 
 

7.10 
 

7.11 
 

7.12 
 

7.13 
 

7.14 
 

7.15 
 

7.16 
7.17 
7.18 
 

7.19 

• Dim Out 
• Theatro 
• Dim Out Cloth 
• Blackout Cloth 
• Object Blackout FR 
• Object Ecotherm 
• Babylon ✱ 
• Cosmo ✱ 
• Indus ✱ 
• Lumina 
• Merkur 
• Pluto 
• Proxima 
• Saturn 
• Sirius 
• Space 
• Uranus 
• Venus 
• Xenia ✱ 

 

___________________________________________________________________ 
 

Bildschirmarbeitsplatz computer workstation 
___________________________________________________________________ 
 

7.20 
 

7.21 
 

7.22 

• Sonne ✱ 
• Prisma 
• Spektral 

7.20 
 

7.21 
 

7.22 

• Sonne ✱ 
• Prisma 
• Spektral 

✱ recyclingfähig ✱ recyclable 



Dim Out

 7.1 

9090 1700 1701 1552 1553 1554 1557

2701 2702 2563 2703 2704 2705 3569 3700

3701 3702 4700 47013660 3554 4704 4565

4560

2700

4702 4703 5700 5701 5706 5705 5702

5703 5704 5550 5707 5708 5567 5709 6571

6703 6702 6701 6572 6700 6574 7700 7701

7564 7563 7566 8000 8704 8703 8551 8702

8552 8701 8700 8553



Dim Out       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. 
g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Dim Out 
99 % Verdunkelung 
 
dim out 
99 % blackout 

421 
421 300 
 
421 
421 300 

150 
300 
 
150 
300 

260 
260 
 
260 
260 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
 
100 % polyester FR 
100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

60 div. 
60 div. 
 
60 diff. 
60 diff. 

60 
30 
 
60 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    7.1 



Theatro

 7.2 

1 2

44 3

4



Theatro       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Theatro 
Verdunkelunssatin 
 
teatro 
dim out satin 

202 
 
 
202 

300 
 
 
300 

300 
 
 
300 

100 % Baumwolle 
 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

5 div. 
 
 
5 diff. 

60 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    7.2 



Verdunkelungsstoff

 7.3 

9180 1110 11179110 1134

2214 2169 2280 7280 7214

3221 3234 4210 4280 6215

6163 6213 5160 5165 5232

5310 8110 8162 7217 8163

8528



Verdunkelungsstoff       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Verdunkelungsstoff 
 
 
dim out cloth 

420 
420 300 
 
420 
420 300 

150 
300 
 
150 
300 

350 
350 
 
350 
350 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
 
100 % trevira cs 
100 % trevira cs 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

26 div. 
26 div. 
 
32 diff. 
32 diff. 

60 
60 
 
60 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    7.3 



Vollverdunkelungsstoff

 7.4 

1540 1541 1546 1542 1543

1545 1544 2543 2541 2540

3540 3521 4542 4541 6543

5540 5542 5541 6540 6542

7540 7541 8540 8541 8542

8521



Vollverdunkelungsstoff       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Vollverdunkelungsstoff 
100 % Verdunkelung 
 
 
blackout cloth 
100 % blackout 

270 
 
 
 
270 

280 
 
 
 
280 

270 
 
 
 
270 

Polyester + 
Acrylat- 
beschichtung 
 
polyester + 
acrylate 
back coating 

DIN 4102 B1 
 
 
 
DIN 4102 B1 

26 div. 
 
 
 
26 diff. 

60 
 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    7.4 



Objekt Blackout FR

 7.5 

060 062 006 009

063 067 064 066

065 070 075 045

040 080 050 020



Objekt Blackout FR       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Objekt Blackout FR 
 
object blackout FR 

431 
 
431 

300 
 
300 

280 
 
280 

100 % Polyester FR 
 
100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

16 div. 
 
16 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    7.5 



Objekt Ecotherm
(Ganzjahres - Energiesparer)

 7.6 

9000 1520

1521



Objekt Ecotherm       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Objekt Ecotherm 
 
 
 
object ecotherm 

432 
 
 
 
432 

140 
 
 
 
140 

62 
 
 
 
62 

67 % Polyester 
33 % metallisiertes Garn 
Energiesparer 
 
67 % polyester 
33 % metal thread 
energy saver 

DIN 4102 B1 
 
 
 
DIN 4102 B1 

3 div. 
 
 
 
3 diff. 

30 
 
 
 
30 

 

Ganzjahres-Energiesparer & thermische Raumbehaglichkeit mit einem Textil 
 
Durch eine eingewebte Aluminiumfaser schützt Objekt Ecotherm zum einen vor unangenehmer Sonneneinstrahlung 
und schirmt ca. 55 % der Sonnenenergie ab. 
Zum anderen verhindert der Objekt Ecotherm im Winter den Wärmeverlust am Fenster, reduziert den Energieaufwand 
um bis zu 17 % und spart somit ca. 15 % der Heizkosten ein. 
Darüber hinaus ist der Objekt Ecotherm unempfindlich gegen Knittern, Knautschen, Weißbruch, Verschmutzungen, 
Wasserflecken etc. und ist bei 30° C waschbar. 
Energy saving all the year round & thermal comfort with only one fabric 
 
The object ecotherm will protect you with a woven aluninium fibre from unpleasant solar irradieations and will shade 
appr. 55 % of solar energy. 
During the winter the object ecotherm prevents heat loss by the window and reduce the expenditure of energy by 17 % 
so that you save appr. 15 % of heating costs. 
Moreover the object ecotherm is unsusceptible against wrinkles, crease, white breakage, soilings, water spots etc. and 
it is washable at 30° C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    7.6 



Babylon

 7.7

9000 95501550 1551 2550

2553 2551 2552 3550 4554

4551 4553 4550 5550 6551

6553 7550 7551 7553 7552

7553 8552 9550 8551 8550



Babylon

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Babylon 

Babylon 

4233046 

4233046 

150 

150 

245 

245 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

25 div. 

25 diff. 

60 

60 

 7.7 



Cosmo

7.8

2550 2551 3550 3551 4550

5550 5551 5552 6550 6551

1550 1551 8550

8551 8552

8553

8554 8555 8556

4551



Cosmo

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Cosmo 

Cosmo 

4231208 

4231208 

300 

300 

360 

360 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 

DIN 4102 B1 
M1 

20 div. 

20 diff. 

60 

60 

 7.8 



Indus

7.9

1551 7550 7551

1550 8550 8552

8553



Indus

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Indus 

Indus 

4241697 

4241697 

280 

280 

370 

370 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

7 div. 

7 diff. 

30 

30 

 7.9 



Lumina

 7.10 

1550 1551 1552 2553 2552

2551 1553 2550 3551 4550

3550 4551 5550 5553 5552

5551 6551 6552 6550 7550

7551 8550 8551 8552 8553



Lumina       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Lumina 
 
 
Lumina 

4229443 
 
 
4229443 

150 
 
 
150 

300 
 
 
300 

100 % Polyester FR 
 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 
 
DIN 4102 B1 
M1 

25 div. 
 
 
25 diff. 

60 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.10 



Merkur

 7.11 

9550 1550 1551 4550 3550

3551 5551 5550 5552 6551

6550 7551 7552 7550 8550

8551 8552 8553 8554



Merkur       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Merkur 
 
 
Merkur 

4237496 
 
 
4237496 

295 
 
 
295 

400 
 
 
400 

100 % Polyester FR 
 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 
 
DIN 4102 B1 
M1 

19 div. 
 
 
19 diff. 

30 
 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.11 



Pluto

 7.12 

1550 2550 2552 2551

5551

6551

4553 4552 4550 4551

6550 6552 5550

7550

1552

3550 5552

1551 7552 7551

8551 8552 8553 8550



Pluto       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Pluto 
 
 
Pluto 

4236711 
 
 
4235711 

300 
 
 
300 

320 
 
 
320 

100 % Polyester FR 
 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 
 
DIN 4102 B1 
M1 

24 div. 
 
 
24 diff. 

30 
 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.12 



Proxima

 7.13 

1551 1552 1553 2550

3550 6550 1550 7550

8550 8551 8552 8553



Proxima       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Proxima 
 
 
Proxima 

4239811 
 
 
4239811 

300 
 
 
300 

400 
 
 
400 

100 % Polyester 
Acrylatbeschichtung 
 
100 % Polyester 
Acrylate Back Coating 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

12 div. 
 
 
12 diff. 

30 
 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.13 



Saturn

 7.14 

9550 1550 2160 2210 3550

3551 3552

1110

4160 4550 4551 5551

5550 5552 6550 6551 6553

6552

5160

7552 7551 7550 8550 8551

8552 8553



Saturn       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Saturn 
 
 
Saturn 

4237510 
 
 
4237510 

148 
 
 
148 

283 
 
 
283 

100 % Polyester FR 
 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 
 
DIN 4102 B1 
M1 

26 div. 
 
 
26 diff. 

60 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.14 



Sirius

 7.15 

1550 1551 7550 3550

8550 7551 7552 8551

8552 8553



Sirius       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Sirius 
 
 
Sirius 

4235969 
 
 
4235969 

280 
 
 
280 

330 
 
 
330 

100 % Polyester 
Acrylatbeschichtung 
 
100 % Polyester 
Acrylate Back Coating 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

10 div. 
 
 
10 diff. 

30 
 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.15 



Space

 7.16 

1551 1552 1550 2550 2551

3550 4551 5550 5551 5552

6550 6551 6552 7550 7551

8550 8551 4550 8552 8553



Space       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Space 
 
Space 

4235892 
 
4235892 

150 
 
150 

308 
 
308 

100 % Polyester FR 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

20 div. 
 
20 diff. 

60 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.16 



Uranus

 7.17 

9550 1550 2552 1552 1551 2551

2550 3551 4554 3550 4552 4553

4551 4550 5553 5552 5550 5551

6550 6551 7550 7551 7552 8550

8551 8552



Uranus       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Uranus 
 
 
Uranus 

4229454 
 
 
4229454 

150 
 
 
150 

295 
 
 
295 

100 % Polyester FR 
 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 
 
DIN 4102 B1 
M1 

26 div. 
 
 
26 diff. 

60 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.17 



Venus

 7.18 

9550 1550 1551 3550

3551 5550 2550 6550

8550 8551 8552



Venus       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Venus 
 
Venus 

4228039 
 
4228039 

280 
 
280 

565 
 
565 

100 % Polyester FR 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

11 div. 
 
11 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.18 



Xenia

7.19

9550 15511552 1553

1554

2551

1550

2552 4550 4551

3550

7551

4552 5550 6550

2550 6551

8552

8550 8551

8553



Xenia

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Xenia 

Xenia 

4234956 

4234956 

295 

295 

360 

360 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

21 div. 

21 diff. 

30 

30 

 7.19 



Sonne

 7.20 

9100



Sonne

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stück- 
länge 
ca. m 

piece-
length 
app. m 

Sonne 

Sonne 

4239924 

4239924 

150 

150 

145 

145 

70 % Polyester 
30 % recyceltes Polyester 

70 % Polyester 
30 % recycled Polyester 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

weiß 

white 

60 

60 

Der Stoff besteht aus zwei unterschiedlichen Oberflächen, die weiche, aufgeraute Seite 
zur Raumseite und die leicht glänzende Seite zum Fenster. Im Sommer reduziert dieser 
Stoff die Sonneneinstrahlung am Fenster um bis zu 55 %, was ein extremes 
Aufheizen der Räume verhindert und im Winter wird der Wärmeverlust am Fenster 
verringert und die Heizwärme im Raum gehalten, was bis 15 % Heizkosten einspart. 
Der Stoff bietet eine angenehme Lichtdurchlässigkeit und schützt gleichzeitig vor 
Blendung der Sonne am Monitor. 

 7.20 



Prisma

 7.21 

1520 1521 2520 3520

5520 6520 6521 8520

8521 8523



Prisma       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Prisma 
 
 
Prisma 

4239946 
 
 
4239946 

150 
 
 
150 

210 
 
 
210 

80 % Polyester FR 
20 % metallisiertes Garn 
 
90 % Polyester FR 
20 % metallised yarn 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

10 div. 
 
 
10 diff. 

60 
 
 
60 

 

Der Stoff besteht aus zwei unterschiedlichen Oberflächen, die weiche, aufgeraute Seite 
zur Raumseite und die reflektierende Seite zum Fenster. Im Sommer reduziert dieser 
Stoff die Sonneneinstrahlung am Fenster um bis zu 55 %, was ein extremes 
Aufheizen der Räume verhindert und im Winter wird der Wärmeverlust am Fenster 
verringert und die Heizwärme im Raum gehalten, was bis 15 % Heizkosten einspart. 
Der Stoff bietet eine angenehme Lichtdurchlässigkeit und schützt gleichzeitig vor 
Blendung der Sonne am Monitor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.21 



Spektral

 7.22 

9550 1520 1521 2520

3520 3521 5520 5521

6520 7520 8521 8520



Spektral       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Spektral 
 
Spektral 

4228050 
 
4228050 

285 
 
285 

240 
 
240 

100 % Polyester FR 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

12 div. 
 
12 diff. 

30 
 
30 

 

Der Stoff besteht aus zwei unterschiedlichen Oberflächen, die weiche, aufgeraute Seite 
zur Raumseite und die leicht glänzende Seite zum Fenster. Im Sommer reduziert dieser 
Stoff die Sonneneinstrahlung am Fenster um bis zu 55 %, was ein extremes 
Aufheizen der Räume verhindert und im Winter wird der Wärmeverlust am Fenster 
verringert und die Heizwärme im Raum gehalten, was bis 15 % Heizkosten einspart. 
Der Stoff ist ebenfalls als Dim Out geeignet, da dieser einen hohen Abdunkelungsgrad 
hat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7.22 



                               
 
 

Register Nr. 8 register no. 8 
___________________________________________________________________ 
 

Bühnen-Velours stage velvet 

__________________________________________________________ 
 

8.1 
 

8.2 
• Glasstoff 96105 
• Glasstoff 96110 
• Glasstoff 96201 

8.1 
 

8.2 
• woven glass 96105 
• woven glass 96110 
• woven glass 96201 

 



Glasstoff 96105

 8.1 

113 165

708 601 321

511

100



Glasstoff 96105       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classificatio
n 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Glasstoff 
 
 
woven glass fabric 

96105 
 
 
96105 

120 
 
 
120 

310 
 
 
310 

100 % Textilglas 
Nicht brennbar 
 
100 % glass fibre 
non-combustible 

DIN 4102 A2 
 
 
DIN 4102 A2 

7 div. 
 
 
7 diff. 

60 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    8.1 



Glasstoff 96110

Glasstoff 96201 

 8.2 

113 384 164

601 708 145

100

113 601 708

331 386 153

100



Glasstoff 96110 und 96201       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Glasstoff 
 
 
woven glass fabric 

96110 
 
 
96110 

150 
 
 
150 

300 
 
 
300 

100 % Textilglas 
nicht brennbra 
 
100 % glass fibre 
incombustible 

DIN 4102 A2 
 
 
DIN 4102 A2 

7 div. 
 
 
7 diff. 

60 
 
 
60 

Glasstoff 
 
 
woven glass fabric 

96201 
 
 
96201 

150 
 
 
150 

435 
 
 
435 

100 % Textilglas 
nicht brennbra 
 
100 % glass fibre 
incombustible 

DIN 4102 A2 
 
 
DIN 4102 A2 

7 div. 
 
 
7 diff. 

60 
 
 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    8.2 



                               
 
 

Register Nr. 9 register no. 9 
___________________________________________________________________ 
 

Deko-Stoffe decoration fabrics 

__________________________________________________________ 
 

9.1 
 

9.2 
 

9.3 
 

9.4 
 

9.5 
 
 

9.6 
 

9.7 
 

9.8 
 

9.9 
 

9.10 
 

9.11 
 

9.12 
9.13 
 

9.14 
 
9.15 
 

9.16 
 

9.17 
 

9.18 
 

9.19 
 

9.20 
 

9.21 
 

9.22 
 

9.23 
9.24 

• Fog 
• Duchesse FR 
• Fahnenstoff 
• Fahnenstoff CS 
• Organza CS Laser 
• Organza CS 
• Knit Velours 
• Lunax 
• Lurex Lame 
• Ponge FR 
• Rio 
• Moussola 
• Taft CS 
• Taft M1 
• Voile 
• Voile Colour 
• Atlantis ✱ 
• Bali 
• Bahamas ✱ 
• Gotland ✱ 
• Kairo ✱ 
• Kreta 
• Lima 
• Mumbay ✱ 
• Riad ✱ 
• Seoul 

9.1 
 

9.2 
 

9.3 
 

9.4 
 

9.5 
 
 

9.6 
 

9.7 
 

9.8 
 

9.9 
 

9.10 
 

9.11 
 

9.12 
9.13 
 

9.14 
 
9.15 
 

9.16 
 

9.17 
 

9.18 
 

9.19 
 

9.20 
 

9.21 
 

9.22 
 

9.23 
9.24 

• Fog 
• Viscose Satin FR 
• Flag Cloth 
• Flag Cloth CS 
• Organza CS Laser 
• Organza CS 
• Knit Velours 
• Lunax 
• Lurex Lame 
• Ponge FR 
• Rio 
• Moussola 
• Taffeta CS 
• Taffeta M1 
• Voile 
• Voile colour 
• Atlantis ✱ 
• Bali 
• Bahamas ✱ 
• Gotland ✱ 
• Kairo ✱ 
• Kreta 
• Lima 
• Mumbay ✱ 
• Riad ✱ 
• Seoul 

✱ recyclingfähig ✱ recyclable 



Fog

 9.1 

1 5

3 4

2 6



Fog       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Fog 
 
fog 

59111 
 
59111 

150 
 
150 

43 
 
43 

100 % Filament Polyester 
 
100 % filament polyester 

DIN 4102 B1 / M1 
 
DIN 4102 B1 / M1 

6 div. 
 
6 diff. 

25 
 
25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.1 



Duchesse FR

 9.2 

303 501 511 402

731 751 462 466

476 166 184 235

311 319 333 347



Duchesse FR       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-
Nr. 
 
 
article 
no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Duchesse FR 
 
 
viscose satin FR 

021 F 
021 300 F 
 
021 F 
021 300 F 

150 
300 
 
150 
300 

80 
80 
 
80 
80 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
 
100 % polyester FR 
100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

16 div. 
16 div. 
 
16 diff. 
16 diff. 

30 
30 
 
30 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.2 



Fahnenstoff

 9.3 

303 501 731

464 156 319

347



Fahnenstoff       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Fahnenstoff 
 
flag cloth 

0190 F 
 
0190 F 

140 
 
140 

150 
 
150 

100 % Baumwolle 
 
100 % cotton 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

7 div. 
 
7 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.3 



Fahnenstoff CS

 9.4 

303 900 305 509 321

733 731 753 464 478

604 610 682 142 156

186 319 229 347



Fahnenstoff CS       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Fahnenstoff CS 
 
flag cloth CS 

019 
 
019 

160 
 
160 

160 
 
160 

100 % Trevira CS 
 
100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

19 div. 
 
19 diff. 

30 / 60 
 
30 / 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.4 



Organza CS Laser

Organza CS 

 9.5 

800

303 507 317 118

146 731 739 628

666 450 476



Artikel 

article 

Artikel-
Nr. 

article 
no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Organza CS Laser 

organza CS laser 

4411 

4411 

320 

320 

22 

22 

100 % Trevira CS 

100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

Laser 

laser 

30 / 60 

30 / 60 
Organza CS 

organza CS 

4411 

4411 

320 

320 

22 

22 

100 % Trevira CS 

100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

11 div. 

11 diff. 

30 / 60 

30 / 60 

 9.5 

Organza CS Laser
Organza CS

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.



Knit Velours

 9.6 

303 462

476 178

347



Knit Velours       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Knit Velours 
 
knit velours 

591350 
 
591350 

150 
 
150 

145 
 
145 

100 % Polyester 
 
100 % polyester 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

5 div. 
 
5 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.6 



Lunax

 9.7 

19 18 12

13 10 14

11



Lunax       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Lunax 
 
lunax 

171 F 
 
171 F 

106 
 
106 

100 
 
100 

100 % Polyester 
 
100 % polyester 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

7 div. 
 
7 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.7 



Lurex Lame

 9.8 

406* 408* 466 168

943* 947 907 555

906* 945 915 347



Lurex Lame       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Lurex Lame 
 
 
 
 
lurex lame 

59119 
 
59119 300 
 
 
59119 
 
59119 300 

160 
 
320 
 
 
160 
 
320 

*85 
115 
*85 
115 
 
*85 
115 
*85 
115 

75 % Polyester 
25 % Polyamide 
75 % polyester 
25 % polyamide 
 
75 % Polyester 
25 % Polyamide 
75 % polyester 
25 % polyamide 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

4 div. 
8 div 
4 diff. 
8 diff. 
 
4 div. 
8 div 
4 diff. 
8 diff. 

30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 
30 / 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.8 



Ponge FR

 9.9 

303 501 507 717 731

739 650 684 444 460

466 476 132 156 162

184 311 333 347



Ponge FR       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Ponge FR 
 
 
ponge FR 

022 F 
022 300F 
 
022 F 
022 300F 

150 
300 
 
150 
300 

66 
66 
 
66 
66 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
 
100 % polyester FR 
100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

19 div. 
19 div. 
 
19 diff. 
19 diff. 

30 
30 
 
30 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    9.9 



Rio

 9.10 

104 444 466

184 670 547

906 907 347



Rio       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Rio 
 
Rio 

59118 
 
59118 

112 
 
112 

120 
 
120 

100 % Polyester 
 
100 % polyester 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

9 div. 
 
9 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.10 



Moussola

 9.11 

01 02

05 04

03



Moussola       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Moussola 
 
Moussola 

4410 
 
4410 

300 
 
300 

100 
 
100 

100 % Polyester FR 
 
100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

5 div. 
 
5 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.11 



Taft CS

 9.12 

900 303 313

140 156 184

464 347



Taft CS       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Taft CS 
 
taffeta CS 

59150 
 
59150 

310 
 
310 

75 
 
75 

100 % Trevira CS 
 
100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

8 div. 
 
8 diff. 

30 / 60 
 
30 / 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.12 



Taft M1

 9.13 

303 901 420 410

401 400 466 476

128 184 423 477

426 424 347



Taft M1       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Taft M1 
 
taffeta M1 

59112 
 
59112 

150 
 
150 

65 
 
65 

100 % Polyester 
 
100 % polyester 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

15 div. 
 
15 diff. 

50 
 
50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.13 



Voile

Voile Colour 

 9.14 

1 4

900 17 31

39 62 84

52



Voile (Colour)       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Voile 
weiß 
 
voile 
white 

40 1 
40 420 1 
 
40 1 
40 420 1 

300 
420 
 
300 
420 

55 
55 
 
55 
55 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
 
100 % trevira CS 
100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

weiß 
weiß 
 
white 
white 

60 
60 
 
60 
60 

Voile 
schwarz 
 
voile 
black 

40 4 
40 420 4 
 
40 4 
40 420 4 

300 
420 
 
300 
420 

55 
55 
 
55 
55 

100 % Trevira CS 
100 % Trevira CS 
 
100 % trevira CS 
100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

schwarz 
schwarz 
 
black 
black 

60 
60 
 
60 
60 

Voile Colour 
 
voile colour 

59139 
 
59139 

320 
 
320 

45 
 
45 

100 % Trevira CS 
 
100 % trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

7 div. 
 
7 diff. 

30 / 60 
 
30 / 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.14 



Atlantis

 9.15 

9100 1550 1551 1552 2550 2551

2552 2553 3550 3551 3552 4550

4551 4552 4553 5550 5551 5552

5555 5553 5554 6550 6551 6552

6553 8550 8551 8552 8553



Atlantis

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Atlantis 

Atlantis 

Atlantis 

Atlantis 

4231128 

4231161 

4231128 

4231161 

300 

300 

300 

300 

70 

70 

70 

70 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 
DIN 4102 B1 
M1 

DIN 4102 B1 
M1 
DIN 4102 B1 
M1 

2 div. 
27 div. 
2 div. 
27 div. 

2 diff. 
27 diff. 
2 diff. 
27 diff. 

30 
30 
30 
30 

30 
30 
30 
30 

 9.15 



Bali

 9.16 

9001 1001

8001



Bali       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Bali 
 
 
Bali 

4231671 
 
 
4231671 

330 
 
 
330 

120 
 
 
120 

100 % Trevira CS 
M1 
 
100 % Trevira CS 
M1 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

3 div. 
 
 
3 diff. 

30 
 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.16 



Bahamas

 9.17 

1001 1002 1003

1004 7001 8001

8002



Bahamas

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Bahamas 

Bahamas 

4232619 

4232619 

300 

300 

160 

160 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

7 div. 

7 diff. 

30 

30 

 9.17 



Gotland

 9.18 

9001 1001 8001

8002 8003



Gotland

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Gotland 

Gotland 

4231740 

4231740 

320 

320 

140 

140 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 

DIN 4102 B1 
M1 

5 div. 

5 diff. 

30 

30 

 9.18 



Kairo

 9.19 

9001 1001



Kairo 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Kairo 

Kairo 

4237598 

4237598 

300 

300 

47 

47 

100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
M1 

DIN 4102 B1 
M1 

2 div. 

2 diff. 

30 

30 

 9.19 



Kreta

 9.20 

1001 1002 1003 2003 2004

2005 2001 3002 3001 4001

5003 5002 6004 6001 7001

7002 5001 7005 8001 8002



Kreta       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Kreta 
 
 
Kreta 

4236937 
 
 
4236937 

300 
 
 
300 

90 
 
 
90 

100 % Trevira CS 
 
 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
M1 
 
DIN 4102 B1 
M1 

20 div. 
 
 
20 diff. 

30 
 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.20 



Lima

 9.21 

9100 1110



Lima       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Lima 
 
Lima 

4235288 
 
4235288 

295 
 
295 

68 
 
68 

100 % Polyester 
 
100 % Polyester 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

2 div. 
 
2 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.21 



Mumbay

 9.22 

9100 1110 1111

8110 1112 8160

8210



Mumbay

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Mumbay 

Mumbay 

4239039 

4239039 

300 

300 

70 

70 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 

DIN 4102 B1 
M1 

7 div. 

7 diff. 

30 

30 

 9.22 



Riad

 9.23 

9550 1550



Riad

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Riad 

Riad 

4239822 

4239822 

300 

300 

55 

55 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
M1 

DIN 4102 B1 
M1 

2 div. 

2 diff. 

30 

30 

 9.23 



Seoul

 9.24 

1110 1112 2110

2160 5111 6113

8110



Seoul       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Seoul 
 
Seoul 

4259138 
 
4259138 

300 
 
300 

106 
 
106 

100 % Polyester FR 
 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

7 div. 
 
7 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9.24 



                               
 
 

Register Nr. 10 register no. 10 
___________________________________________________________________ 
 

Effektmaterial effect material 

__________________________________________________________ 
 

10.1 
 
 

10.2 
 
 

10.3 

• Contra-H 
• Contra-O 
• Glitter Velours 
• Diamant 
• Kunstleder 
• Droppaper 

10.1 
 
 

10.2 
 
 

10.3 

• Contra-H 
• Contra-O 
• Glitter Velours 
• Diamant 
• Artificial Leather 
• Droppaper 

 

___________________________________________________________________ 
 

Objekt-Stoffe Object Fabrics 

__________________________________________________________ 
 

10.4 
 

10.5 
 

10.6 
 

10.7 
 

10.8 
 

10.9 
 

10.10 
 

10.11 
 

10.12 
10.13 

• Charade 
• Spinnaker 
• Ätna ✱ 
• Fuji ✱ 
• Öland ✱ 
• Spartacus ✱ 
• Vesuv 
• Merapi ✱ 
• Mayon ✱ 
• Sinabung ✱ 

10.4 
 

10.5 
 

10.6 
 

10.7 
 

10.8 
 

10.9 
 

10.10 
 

10.11 
 

10.12 
10.13 

• Charade 
• Spinnaker 
• Ätna ✱ 
• Fuji ✱ 
• Öland ✱ 
• Spartacus ✱ 
• Vesuv 
• Merapi ✱ 
• Mayon ✱ 
• Sinabung ✱ 

✱ recyclingfähig ✱ recyclable 



Contra-H fein

Contra-H grob 

Contra-H super 

Contra-O 

 10.1 

1 2

1 2

1 2

1 2



Contra-H fein, grob, super, Contra-O       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Contra-H 
fein 
 
Contra-H 
fine 

704 
 
 
704 

300 
 
 
300 

200 
 
 
200 

100 % 
Viskosefilamente 

 
100 % 

viscose rayon yarn 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

2 div. 
 
 
2 diff. 

50 
 
 
50 

Contra-H 
grob 
 
Contra-H 
medium 

705 
 
 
705 

300 
 
 
300 

200 
 
 
200 

100 % 
Viskosefilamente 

 
100 % 

viscose rayon yarn 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

2 div. 
 
 
2 diff. 

25 
 
 
25 

Contra-H 
super 
 
Contra-H 
super 

706 
 
 
706 

300 
 
 
300 

300 
 
 
300 

100 % 
Viskosefilamente 

 
100 % 

viscose rayon yarn 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

2 div. 
 
 
2 diff 

20 
 
 
20 

Contra-O 
 
 
Contra-O 

703 
 
 
703 

300 
 
 
300 

200 
 
 
200 

100 % 
Viskosefilamente 

 
100 % 

viscose rayon yarn 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

2 div. 
 
 
2 diff 

25 
 
 
25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10.1 



Glitter Velours

Diamant 

 10.2 

300 302 304

305 312 309

311 310

24 20 10



Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Glitter Velours 

glitter velours 

506 

506 

140 

140 

250 

250 

67 % Baumwolle 
33 % Nylon 

67 % cotton 
33 % nylon 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

8 div. 

8 diff. 

50 

50 

Diamant 
Effekt Velours 

Diamante 
effect velours 

310 

310 

140 

140 

640 

640 

100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 M1 

DIN 4102 B1 M1 

3 div. 

3 diff. 

35 

35 

  10.2 

Glitter Velours
Diamant

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.



Kunstleder

 10.3 

Droppaper

304 350 103 104 144

315 320 133 360 111

100 101 117 308 122



Kunstleder       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Kunstleder 
 
 
Artificial leather 

1920 
 
 
1920 

140 
 
 
140 

650 
 
 
650 

100 % PVC 
 
 
100 % PVC 

flammenhemmend 
ausgerüstet 
 
flame-restardant 
equipped 

diverse 
 
 
different 

35 
 
 
35 

Droppaper 
 
 
Droppaper 

4232 
 
 
4232 

240 
 
 
240 

60 
 
 
60 

Polyester 
Zellulose 
 
Polyester 
Cellulose 

DIN 4102 B1 
 
 
DIN 4102 B1 

15 div. 
 
 
15 diff. 

25 / 50 / 
100 / 250 
 
25 / 50 / 
100 / 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10.3 



Charade

 10.4 

9010 * 1111 * 1110 1112 *1118 * 1119 2111

2110 * 2113

1120 *

2160 *

2165

2168 * 2169 * 2170 2211

3218 3216 * 3213 * 41123262 *

3280

4111

416041614162 4212 5111 * 5162 *

51635214 *5217 * 5218 * 6113 * 6112

6114 6166 *6167 62606261 7166 7167 *

7213 7280 8111 8110 8163 8261 8210



Charade       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
 
colour 

Stück- 
länge 
ca. m 
 
piece-
length 
app. m 

Charade 
 
 
Charade 

491 
491 300 
 
491 
491 300 

150 
300 
 
150 
300 

106 
106 
 
106 
106 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 
 
100 % polyester FR 
100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 / M1 
DIN 4102 B1 / M1 
 
DIN 4102 B1 / M1 
DIN 4102 B1 / M1 

49 div. 
25 div. 
 
49 diff. 
25 diff. 

60 
60 
 
60 
60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10.4 



Spinnaker

 10.5 

1 8

5 2

4



Spinnaker       

 

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 

Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Spinnaker 
 
Spinnaker 

6006 
 
6006 

150 
 
150 

70 
 
70 

100 % Polyester 
 
100 % polyester 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

5 div. 
 
5 diff. 

100 
 
100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10.5 



Ätna

 10.6 

9001 1002 1001 1003 2001 2002

2003

3001 3002

3003 3004 3005 3006 4002

4001 5001 5002 5003

5004 5005 5006 2004 6001 6008

6002 6003 6004 6006 6007 7001

7002 7003 8001 8002 8003 8004



Ätna

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Atnä 

Atnä 

4222207 

4222207 

300 

300 

230 

230 

100 % Trevira CS 

100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

36 div. 

36 diff. 

30 

30 

 10.6 



Fuji

 10.7 

9550 1550 1551 1552 1553 1554 1555

2553 2554 2555 3551 3552 3550 3554

3553 4552 4553 4554 4555 5553 5550

5554 5555 5556 6556 6557 6558 6559

7550 8551 8552 75527554 8553 8554

8550 8555 8556 8557 8558



Fuji

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Fuji 

Fuji 

4229873 

4229873 

300 

300 

280 

280 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

40 div. 

40 diff. 

30 

30 

 10.7 



Öland

 10.8 

1000 1001 7000

8000 8001



Öland

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Öland 

Öland 

4232947 

4232947 

280 

280 

285 

285 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

5 div. 

5 diff. 

30 

30 

 10.8 



Spartacus

 10.9 

9090 1110 1111 1112 2111 2110

2160 2161 3212 2210 3211 3210

3160 4210 4110 4160 5112 5110

5111 5160 5210 6162 6160 6161

6161 7210 7260 7261 8110 8111

8112 8160 8210 8161



Spartacus

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Sparkacus 
Spartacus 

Spartacus 
Spartacus 

4227685 
4227685 

4227685 
4227685 

150 
300 

150 
300 

240 
240 

240 
240 

100 % Polyester FR 
100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 
100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 
DIN 4102 B1 

34 div. 
34 div. 

34 diff. 
34 diff. 

60 
30 

60 
30 

10.9



Vesuv

 10.10 

9550 1550 1551 2550 3550

3551 3552 3553 4552 4550

4551 5550 5551 5552 5553

5553 6550 6551 7550 7551

8550 8551 8552 8553



Vesuv       

 
Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications. 

 
Artikel 
 
 
article 

Artikel-Nr. 
 
 
article no. 

Breite 
ca. cm 
 
width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 
 
weight 
app. g/m² 

Material 
 
 
material 

Brandklasse 
 
 
fire 
classification 

Farbe 
 
 
colour 

Stücklänge 
ca. m 
 
piece-length 
app. m 

Vesuv 
 
Vesuv 

4237918 
 
4237918 

300 
 
300 

240 
 
240 

100 % Trevira CS 
 
100 % Trevira CS 

DIN 4102 B1 
 
DIN 4102 B1 

24 div. 
 
24 diff. 

30 
 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.10 



Merapi

10.11 

9001 1001 1002 1003

1004 3001 4001 5001

5002 6002 8001 8002



Merapi

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Merapi 

Merapi 

4228299 

4228299 

310 

310 

160 

160 

100 % Polyester FR 

100 % polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

12 div. 

12 diff. 

30 

30 

10.11 



Mayon

10.12 

9550 1550 1551 1552 2550

2551

3550

35514550 4551 4552

5550 5551 5553 5552

6550 6551 6552 8550 8551

8552



Mayon

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Mayon 

Mayon 

4239935 

4239935 

300 

300 

170 

170 

100 % Polyester FR 

100 % Polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

21 div. 

21 diff. 

30 

30 

10.12 



Sinabung

10.13 

9550 1550 1551 1552 1553

2550 2551 2552 3550 3551

5550 5551 6550 6551 8550

8551 8552



Sinabung

Handelsübliche Abweichungen in Bezug auf Farbe und technische Daten müssen wir uns vorbehalten. 
As per usal trag regulations we reserve all rights regarding variations of colour an technical specifications.

Artikel 

article 

Artikel-Nr. 

article no. 

Breite 
ca. cm 

width 
app. cm 

Gewicht 
ca. g/m² 

weight 
app. g/m² 

Material 

material 

Brandklasse 

fire 
classification 

Farbe 

colour 

Stücklänge 
ca. m 

piece-length 
app. m 

Sinabung 

Sinabung 

4228200 

4228200 

325 

325 

290 

290 

100 % recyceltes 
Polyester FR 

100 % recycled 
Polyester FR 

DIN 4102 B1 

DIN 4102 B1 

17 div. 

17 diff. 

30 

30 

10.13 



Cronenberg
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